

В СУББОТНИЙ ДЕНЬ

Важен дух боевой

Для начала приведем хоккейную таблицу турнира на приз «Известий». После того, как все команды провели по два матча, она приобрела необычный вид.

Table with 5 columns: Country, W, L, D, P, S. Rows include Finlandia, СССР, Швеция, Канада, ЧССР.

Каждый, кто финны в матче со сборной СССР выиграла сила без остатка и на следующий день...

Вчера началась вторая половина турнира. Первыми на лед вышли команды ЧССР и Канады. Счет матча — 4:1.

Преимущество чехословацкой команды сказалось только в заключительном периоде, когда она забросила три «сухой» шайбы.

Однако то обстоятельство, что после двух периодов счет был ничейным, не должно вводить в заблуждение относительно силы команд. Они и в этом матче не смогли подтвердить олимпийский ранг своей команды.

В этот раз мы не увидели на своем посту шведского тренера Т. Сандлина. Он настолько перемоловался в предыдущем матче с канадцами, что попал в Боткинскую больницу с сердечным приступом.

Тренер Р. Корни на пресс-конференции отвечал на вопросы по-английски, как вдруг в его речи промелькнуло финское слово «сиусу».

Хватит ли у ваших игроков «сиусу» на матч с канадцами и шведами? — спросили у него. — Постараюсь восстановить силы за день отдыха.

В зале старинного «Дома Волконского» в Ясной Поляне состоялся первый спектакль нового литературного театра П. И. Толстого.

В представленной композиции в исполнении ведущих артистов Тульского драмтеатра прозвучали отрывки из романов, повестей и рассказов великого русского писателя, сцены из пьесы И. Друце «На круги своя».

Не касаясь творческой личности писателя, хотелось бы отметить, что в спектакле использованы все возможности сценического искусства.

В канун Нового года строители возвели здесь целую усадьбу из миниатюрных домов. Приятные хлопоты сейчас у многих земледельцев и животноводов области.

В канун Нового года строители возвели здесь целую усадьбу из миниатюрных домов. Приятные хлопоты сейчас у многих земледельцев и животноводов области.

В канун Нового года строители возвели здесь целую усадьбу из миниатюрных домов. Приятные хлопоты сейчас у многих земледельцев и животноводов области.



Рядовые Советской Армии Сергей Косак и Владимир Лауда — солдаты ансамбля песни и пляски Краснознаменного Сибирского военного округа.

Елка и ЭВМ

ПРЕДНОВОГОДНИЙ РЕПОРТАЖ

Как всегда в канун Нового года на Театральной площади Калуги встанет красавица елка. На этот раз маленьким горожанам ожидает сюрприз. Его готовят специалисты и работники научно-исследовательских институтов и промышленных предприятий.

В электронике НИИ материалов электронной техники на одном из участков терпко пахнет лаком: из рук монтера 25-ваттные лампочки выходят цветными, поблескивающими.

В канун Нового года строители возвели здесь целую усадьбу из миниатюрных домов. Приятные хлопоты сейчас у многих земледельцев и животноводов области.

В канун Нового года строители возвели здесь целую усадьбу из миниатюрных домов. Приятные хлопоты сейчас у многих земледельцев и животноводов области.

В канун Нового года строители возвели здесь целую усадьбу из миниатюрных домов. Приятные хлопоты сейчас у многих земледельцев и животноводов области.

В канун Нового года строители возвели здесь целую усадьбу из миниатюрных домов. Приятные хлопоты сейчас у многих земледельцев и животноводов области.

В канун Нового года строители возвели здесь целую усадьбу из миниатюрных домов. Приятные хлопоты сейчас у многих земледельцев и животноводов области.

В канун Нового года строители возвели здесь целую усадьбу из миниатюрных домов. Приятные хлопоты сейчас у многих земледельцев и животноводов области.

В канун Нового года строители возвели здесь целую усадьбу из миниатюрных домов. Приятные хлопоты сейчас у многих земледельцев и животноводов области.

В канун Нового года строители возвели здесь целую усадьбу из миниатюрных домов. Приятные хлопоты сейчас у многих земледельцев и животноводов области.

В канун Нового года строители возвели здесь целую усадьбу из миниатюрных домов. Приятные хлопоты сейчас у многих земледельцев и животноводов области.

В канун Нового года строители возвели здесь целую усадьбу из миниатюрных домов. Приятные хлопоты сейчас у многих земледельцев и животноводов области.

Понедельник, 22 декабря
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 8.00 — Времья и часы. Концерт на праздничной программе.

Вторник, 23 декабря
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 8.00 — Времья и часы. Концерт на праздничной программе.

Среда, 24 декабря
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 8.00 — Времья и часы. Концерт на праздничной программе.

Четверг, 25 декабря
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 8.00 — Времья и часы. Концерт на праздничной программе.

Пятница, 26 декабря
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 8.00 — Времья и часы. Концерт на праздничной программе.

Суббота, 27 декабря
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 8.00 — Времья и часы. Концерт на праздничной программе.

Воскресенье, 28 декабря
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 8.00 — Времья и часы. Концерт на праздничной программе.



«СНЕЖНАЯ» БАНЯ...

Из семейной коллекции
«Из семейной коллекции А. С. Ладо-Грибанова» — табличка с лавою надписью украсила одну из витрин Всероссийского музея декоративно-прикладного и народного искусства.



«СНЕЖНАЯ» БАНЯ...

Калейдоскоп
В ЗАЛЕ СТАРИННОГО «ДОМА ВОЛКОНСКОГО» В ЯСНОЙ ПОЛЯНЕ СОСТОЯЛСЯ ПЕРВЫЙ СПЕКТАКЛЬ НОВОГО ЛИТЕРАТУРНОГО ТЕАТРА П. И. ТОЛСТОГО.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ: ПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ

Понедельник, 22 декабря
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 8.00 — Времья и часы. Концерт на праздничной программе.